

老太突“瘫痪”被困两天 滴水未进

事发杭州 幸亏床头有零食 后被消防员救出

老人双腿突然失去知觉，下不了地，在床上躺了两天。因为无法行动，老人滴水未进。最后想尽了办法才把手机拿了过来，打电话报警……



老人双腿突然失去知觉，躺在床上两天滴水未进，消防人员在现场救援。

自己躺着时也感觉天旋地转……

120工作人员此时已经准备好了担架，消防队员们则帮助老人把衣服穿戴整齐，离开前，还把老人家里的大部分电器设备插头都拔掉，以保证安全。最后，老人也被紧急送往医院急救。

大关消防站的消防员告诉我们，当时看到这位老人，心里十分难过，还想起了自己的奶奶和外婆。为什么这几天老人没有子女亲属来过问呢？

7日下午，祥符派出所民警也赶到了现场。

民警介绍说，老太太66岁，不过看上去却很显老。是上海人，一生没结婚，也没子嗣，在杭州也没有亲戚朋友。前几天老太太想下床的时候，突然感觉两脚发软没了知觉，就这样躺了两天。

昨天下午，老太太又试图下床，结果直接摔了下来。老太太住的房子是租的，面积不小，100平方米左右，到这里才住了几个月。昨天，老太太先是打电话给上海的一位朋友，上海朋友帮忙打了120电话。

8日下午，消防、民警一起将老人送到了医院，后来，老人也渐渐恢复了精神。民警说，已和社区做好沟通，接下来将定期上门看看老太太身体情况。

据杭州日报

版权所有 违者必究

总值班:孙泽锋
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫

零售
专供报



独居老人的身心健康，一直是社会关注的问题。7日下午，杭州的消防队员们参与了一次特殊的救援。现场，年轻的小伙子们说，想起了自己的奶奶、外婆……

6月7号下午1点刚过，杭州消防接到市120急救中心的转警：位于祥符镇三宝郡庭小区里有一位老人长时间被困，身体极度虚弱，需要消防员救出！

接到报警后，指挥中心立即调派：大关消防救援站1车7人赶赴现场处置。

两天滴水未进 好不容易拿到手机

出事的是三宝郡庭小区一户高层人家，位于23楼。救护人员说，是一位老太太打电话过来求助，但发现家门反锁，只能让消防员来帮忙。

大家再次拨通老人的手机号码，过了半晌电话接通了，老太太的声音气息极其虚弱，断断续续告诉大家，前两天自己的双腿突然没了知

觉，下不了地，已经在床上躺了两天。

因为无法行动，老太太是滴水未进，只能咬牙硬扛着。逐渐明白继续躺着肯定不行，最后想尽了办法才把手机拿了过来，打电话报警。

消防员们了解情况后，迅速拿来装备，仅用了两分钟就把防盗门破开，成功进入房间。

一见到老人，年轻的消防员们都心酸的说不出话来。房间里味道比较大，老太太此时躺在木床上，头发凌乱，眼窝深陷，因为长时间没有进食，脸色极为苍白，一双拖鞋还整整齐齐摆在床边。

她看到救援人员进来，吃力地用手撑起身体，“请你们帮我拉下来……”老太太说。

120救援人员赶紧从厨房倒了一杯水，消防员小心将她扶起后，一点点喂给老人家喝。

幸好床头放有零食 无儿无女

老太太跟消防员说，还好自己平时会在床头放一些水果干，当意识到自己动不了时，这份水果干也成了最后的救命稻草。但到后来，



辽沈晚报

会员俱乐部成立啦!

海量专属优先特权 送给您!



“帮帮帮”优先特权，帮您解难事儿



“超级专业服务”特权，帮您问专家



各类自定义兴趣社群，帮您进圈子



百大合作商，海量福利帮您得实惠

扫一扫下方二维码，选择您喜欢的社群，即可成为我们的超级会员，海量专属优先特权，送给热爱辽沈晚报的您!



辽沈帮帮帮



辽婶儿法律咨询



辽婶儿保险理赔帮办



辽婶儿带你吃喝玩乐



辽沈晚报二手置换群



辽沈旅游群



您还喜欢什么群?
关注辽沈晚报会员俱乐部
告诉我们
我们为您寻找
志同道合的伴儿

让我们做一个合群的人!